
Restitution questionnaire 
habitants du quartier Bourg Près 

Château Flers
419 réponses sur 3000 logements (estimés)

Enquête réalisée Printemps 2023



415 réponses : qui ?

26-59 ans
226

Plus de 60 ans
176

18-25 ans
11 Moins de 18 ans

2

Autres 
58%

Château
25%

Près
17%

Habite

Travaille dans le quartier : 45 (11 %) 

36 % des 18-25 ans
17 % des 26-59 ans

2 % des plus de 60 ans



Satisfaction

Totalement satisfait
20%

Plutôt satisfait
66%

Pas satisfait
10%

Pas du tout satisfait
3%

vide
1%

86 %



Intérêts

Commerces
29%

Services de 
proximité

26%

Animations
19%

Loisirs
11%

Ecoles
9%

Associations
6%

Commerces
Services de proximité

Animations
Loisirs

Ecoles

Associations



Préoccupations
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Circulation Sécurité Propreté Voirie

Espaces verts Commerces Transports en commun Services de soin

Offre culturelle et de loisirs Accessibilité Ecoles et centre de loisirs



Préoccupations analyse

Circulation Sécurité
Propreté Voirie Espaces verts
Commerces Transports en commun
Services de soins    Offres culturelles 
et de loisirs Accessibilité
Ecoles et centres de loisirs



Circulation analyse /159

Sécurité /104 : 
Caméra (15) Vol (10) Circulation (9) Passage (9)
Drogue + deal (3) Police (4) Violence (0)

A pied
30%

Voiture
26%

Vélo
17%

Métro
15%

Bus
9%

Trotinette
2%

Deux roues
1%

mode de déplacement global

•Vitesse(41)
• stationnement (38)
•piéton (15)
• passage (8)
• poids lourds (5)

• poubelles  (5)


